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УНІКАЛЬНА ПОДІЯ РОКУ!

Третій Міжнародний фестиваль «ДоброТи»

Тепер 2 дні поспіль!

Продовжуючи традицію проведення фестивалів нового формату, МГО «Лагода» представляє Третій Міжнародний фестиваль «ДоброТи». Це світський захід, насичений подіями і зустрічами, де кожен учасник матиме нагоду взяти активну участь у реалізації суспільно значимих соціальних проектах, поповнити свій багаж знань, поділитися власним досвідом, знайти однодумців, збагатитися культурно й морально, зарядитися бадьорістю і морем позитивних емоцій.

3-4 листопада 2012

Третій Міжнародний фестиваль «ДоброТи»

Київський палац дітей та юнацтва

за адресою: Україна, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 13, (5 хвилин від м. Арсенальна)

Час проведення: 10.00 — 18.00

Вхід та участь у всіх заходах безкоштовно

ІІI Міжнародний фестиваль «ДоброТи» представляє розширену програму соціальних проектів:

• Круглі столи на соціальні теми: «Інтелект-центр», «Скарбниця Добрих ідей», «Інтернет ДоброТи», «Творчість ДоброТи». Даний формат передбачає живі обговорення, демонстрацію цікавих презентацій, а також обмін особистим досвідом і знаннями.

• Показ соціальних роликів нового формату (роботи учасників II Міжнародного конкурсу соціальних роликів «ДоброТи»), що кардинально вирізняються глибиною змісту й новизною ідей.

• Участь в унікальних лагодах «ДоброТи» (майстер-класах).

• Незвичайна виставка бібліотек на тему «Кніготерапія ДоброТи», де буде представлено добірку кращих книг про добро, дружбу, людяність, совість, честь, гідность.

• Унікальний проект МГО «Лагода» — «Київ майбутнього».

Також на фестивалі:

• Нові незвичайні театральні й танцювальні постановки за притчами Анастасії Нових у виконанні Молодіжного театру «Лагода».

• Романтичний концерт «Вечір ДоброТи».

Фестиваль «ДоброТи» організований з метою відродження культурно-моральних цінностей. Кожен зможе стикнутися з істинним мистецтвом доброти, зарядитися бадьорістю і морем позитивних емоцій. І, хто знає, можливо, ця подія стане відправною точкою кожного задля особистих звершень на благо людей, адже фестиваль проходить під девізом «Добро там, де Ти».

Телефони для акредитації: +38 (044) 599-24-00, +38 (067) 401-57-01

Контактна особа: Андрій Сергійович Ковтунов

Контакти: info@lagoda.org, kovtunov@lagoda.org                   Офіційний сайт: www.lagoda.org
Добро породжує Добро!

