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УНИКАЛЬНОЕ СОБЫТИЕ ГОДА!

Третий Международный фестиваль «ДоброТы»

Теперь 2 дня подряд!

Продолжая традицию проведения фестивалей нового формата, МОО «Лагода» представляет Третий международный фестиваль «ДоброТы». Это светское мероприятие, насыщенное событиями и встречами, где каждый участник сможет принять активное участие в реализации общественно важных социальных проектах, пополнить свой багаж знаний, поделиться своим опытом, найти единомышленников, обогатиться культурно и нравственно, зарядиться позитивом и морем положительных эмоций.
3-4 ноября 2012 года 
Третий Международный фестиваль «ДоброТы»
Киевский дворец детей и юношества 

по адресу: Украина, г. Киев, ул. Ивана Мазепы, 13, (5 минут от м. Арсенальная)
Время проведения: 10.00 — 18.00

Вход и участие во всех мероприятиях бесплатно
ІІI Международный фестиваль «ДоброТы» представляет расширенную программу социальных проектов:
· Круглые столы на социальные темы: «Интеллект-центр», «Сокровищница Добрых идей», «Интернет ДоброТы», «Творчество ДоброТы». Данный формат предусматривает живые обсуждения, демонстрацию интересных презентаций, а также обмен личным опытом и знаниями. 
· Показ социальных роликов нового формата (работы участников II Международного конкурса социальных роликов «ДоброТы»), которые кардинально отличаются глубиной содержания и новизной идей.
· Участие в уникальных лагодах «ДоброТы» (мастер-классах). 
· Необычная выставка библиотек на тему «Книготерапия ДоброТы», где будет представлена подборка лучших книг о добре, дружбе, человечности, совести, чести, достоинстве.
· Уникальный проект МОО «Лагода» — «Киев будущего».
Также на фестивале:

· Новые необычные театральные и танцевальные постановки по притчам Анастасии Новых в исполнении Молодёжного театра «Лагода».
· романтический концерт «Вечер ДоброТы».
Фестиваль «ДоброТы» организован с целью возрождения культурно-нравственных ценностей. Каждый сможет соприкоснуться с настоящим искусством доброты, зарядиться позитивом и морем положительных эмоций. И, кто знает, быть может, это событие станет отправной точкой каждого для личных свершений на благо людей, ведь фестиваль проходит под девизом «Добро там, где Ты».
Телефоны для аккредитации: +38 (044) 599-24-00, +38 (067)401-57-01 
Контактное лицо: Андрей Сергеевич Ковтунов
Контакты: info@lagoda.org, kovtunov@lagoda.org            Официальный сайт: www.lagoda.org 

Добро порождает Добро!
